疑夢中被困火場 驚醒呼救惜焗

香港文匯報訊 (記者 溫瑞麟、杜法祖)港島柴灣發生奪命火警,一名19歲 樹仁大學女生昨晨獨自在家熟睡時,疑屋內電腦短路失火,火勢一發不可收 拾,且愈燒愈烈波及樓上單位,女生疑睡夢中被困火場,驚醒後高聲呼救, 有休班警住客一度撞門救人不果,需由消防員到場破門入屋救人,惟女生已 被濃煙焗量,送院搶救無效不治。其父母事後從內地趕返,聞悉噩耗悲慟不

已。火警中尚有2女1男住客吸入濃煙不適送院,包括一名年輕 孕婦。消防員經過調查,認為火警起因沒有可疑。

家中獨女讀社會系1年級

現場為柴灣道高威閣17樓一單位,現場消 息稱,19歲女死者陳洛玟,為家中獨女,在 樹仁大學讀社會系一年級,並擔當該系的福 利主任,她與父母一家3口同住上址,單位面 積600餘呎,有3房一廳,而懷疑短路起火的 電腦,放在書房的窗台上,但並非陳女的房 間。據悉,陳女父母事發時返了內地,在聞 悉家中發生火警後,馬上趕返了解情況,聞 悉愛女在火警中慘死,悲慟不已。

事發昨晨8時16分,有住客發現上址突有濃 煙冒出,未幾單位即陷入火海,火勢異常猛 烈,熊熊烈焰不斷從窗戶捲出,波及樓上18 樓單位。

現場消息稱,1名居於大廈19樓的休班警 員,於起火後趕到肇事火單位欲救人,在門外 聽到屋內有女子呼救聲,曾撞門但不成功。

消防破門 少女已昏迷

消防員接報到場,將火警列為一級,升起雲

梯向火場射水灌救,同時又派出煙帽隊破門進 入火場,將被困屋內一名少女救出,當時女事 主疑吸入濃煙已告昏迷,救護員即場替她急 救,並送東區醫院搶救,惟終證實不治。

樓上孕婦冒險坐較逃生

期間,大廈亦有2女1男住客在走火警時吸 入過量濃煙不適,包括一名住在大廈21樓的 孕婦,她聞悉樓下發生火警慌忙逃生,當沿 樓梯走至18樓梯間時,因濃煙充斥,冒險乘 升降機抵樓下後感到不適。火警至9時10分被 救熄,惟起火單位付諸一炬,屋內大部分窗 框嚴重焚毀扭曲,有冷氣機亦燒至跌落街, 而樓上18樓被波及的單位外牆嚴重熏黑,窗 框亦焚毀。

柴灣消防局高級隊長梁家駿表示,火警中 共出動3條滅火喉和2隊煙帽隊共60名消防員 參與撲救,期間又疏散大廈住客到附近的空 地,約1小時後將火救熄。消防員經調查後, 認為火警起因無可疑,懷疑是書房內的電腦 短路起火。



■葬身火海19歲女大學生(小圖)被救出時已奄奄一息



■柴灣高威閣1座發生釀1死 3傷火警,期間濃煙湧現及



■19歲大專女生葬身火海 其父母及一名女親屬(3名戴 口罩者)趕返協助調查。

杜法祖)「隔着木門聽到有女子叫 救命,我問她可否開到門,但她 住在火場樓上19樓的休班警員廖 先生,指火警發生時在家中聞到 有濃煙氣味,探頭下望見冒出黑 煙烈焰,馬上落樓追查,終找到 肇事單位,拍門後聽到屋內有女 子叫救命,他見形勢危急,撞門 試圖入屋救人,但最終未能成 功。對一門之隔未能及時救人, 廖先生深感難過。

寓所窗外有黑煙升起

廖先生事後講述救人經過時 稱:「當我在家中見窗外有黑煙 升起,懷疑樓下發生火警,於是 散。

走至17樓,終發現起火單位大門 有濃煙湧出,屋內且有火光,於 叫了兩聲之後便沉寂下來……」 是上前拍門大叫『火燭』,希望喚 醒屋內住客挑生。

□柴灣高威閣1座發生釀1死3傷火 警。疑電腦短路起火17樓太火救 熄,但被波及18樓仍着火焚燒。

呼救3聲後一片沉寂

廖續説,當時屋內傳出女子叫 救命,他曾撞門但不成功,於是 問屋內女子能否自行開門,但對 方再呼救2、3聲後,屋內便一片 沉寂。同一時間大廈保安員亦趕 至,廖亦曾問保安員有否工具撬 門,但遍尋不獲。由於火場不斷 有濃煙湧出,溫度亦高,廖無奈 被逼與保安員一起離開,向附近 單位拍門及按鐘,通知住戶疏

證券行的流動廣告宣傳車,昨午停泊 尖沙咀人流眾多海防道鬧市期間,疑 發電機過熱起火,火勢蔓延迅速車廂 瞬陷火海,更波及九龍公園徑一棵逾 百年古樟樹,火警令數百遊人爭相走 避,消防到場開喉將火救熄,一名途 人遭火屑灼傷手部需送院敷治,廣告 車付諸一炬,古樹亦有部分焚毀,恐 會影響其生命。現場為九龍公園徑兒 童遊樂場天橋底海防道路旁,流動廣 告車由20呎長貨櫃拖架改裝而成,當 時正替一間證券行作推廣宣傳活動 由於正值假期,海防道遊人不絕

疑過熱冒煙起火,燒着雜物一發不可 收拾,車身迅陷火海,旁邊九龍公園 徑一棵高20米,已逾百年樹齡的樟 樹,部分樹幹亦被火舌波及,由於火 勢猛烈,現場數百遊人爭相走避,其 中一名25歲黎姓男途人左手疑被飄散 火屑灼傷左手,送院敷治無大礙。

消防員趕到動用2條喉灌救,未幾 將火救熄,宣傳車付諸一炬,百年古 樹部分支幹燒成炭,恐會影響古樹生 命,康文署稍後會派員詳細檢查及護 理。火警期間區內交通一度受阻,且 吸引逾百遊人隔遠圍觀



■宣傳車付諸一炬,百年 古樹部分支幹燒成炭。



■在海防道停橋底廣告車起火焚後 陷入火海,並波及護土牆上的百年 古樹。

4日2遊人猝死

香港文匯報訊 (記者 杜法祖)4日 內接連有2名男子上郵輪遊玩期間猝 死。一名6旬內地漢偕女友人登上一艘 郵輪出海消遣,昨晨返抵本港在房間 落船時,突在房間內仆倒地上昏迷, 女友人如廁期間聽聞有人跌倒聲響 查看發現男友人昏倒地上,慌忙通知 船員報警,救護員登船替事主搶救, 惟證實他已氣絕死亡,死因有待剖屍 檢驗確定。今次是4日內同一艘郵輪上 發生的第2宗同類事件。

內地漢落船房內仆死

死者姓趙、62歲,內地人,警方已 聯絡其家人安排認屍。事發昨上午約

10時半,現場消息稱,趙偕同一名58 歲姓林女友人,登上一艘郵輪出海消 遺後返港,當2人在房間內準備落船 時,趙突全身冒冷汗不適,女友人擔 心他出事,遂查問其身體狀況,但有 人堅持身體並無問題,女友人聞言遂 進洗手間如廁。期間女友人在廁內聽 聞重物墮地聲響,覺可疑外出查看, 赫然發現趙倒臥地上昏迷,女友人大 鷩船員求救報警,救護員接報登輪救 援,惟證實事主經已死亡,稍後將屍 體運回岸上交仵工舁送殮房。

上月29日,一名42歲男子隨同一郵 輪出海消遣後,亦在船上房間內昏 迷,救護員接報上船證實他已不治。

無論是過去、現在和將來…… 「沙田寶福山」永遠是最理想的「先人居所」

因為我們的經營全屬符合土地契約及法定地政和城市規劃的條款, 即係已經成功位列政府最新公佈的合格「表一」之列, 而且企業本身尚符合以下各項優點:

- 1 政府批核地契編號:12139,並依照法定地政,城市規劃和建築 規定,由當局各大職能部門監管審核而建成
- ✔ 2 地勢天成,「左青龍、右白虎」,風水得天獨厚,堪稱絕佳龍穴
- ✔ 3 交通方便,由沙田火車站「排頭街出口處」步行約7分鐘即達, 並備有供用家泊車之專用停車場
- 4 全山仿唐宋園林式建築佈局,環境清幽高雅,「佛光普照」與 大自然連成一體
- ╱ 5 配套設施完善,設有登山纜車及自動扶手電梯,由山腳直達山頂
- 全山設置24小時保安監察,攝錄系統,先人後人倍感安心
- 7 灰位選用費由\$47,000起,豐儉由人,並可分期付款

- 8 長年香火鮮花供奉先人,專人負責龕堂清潔
- 9 一年兩次免費全山洒淨,春秋二祭超渡法會
- ✓ 10 政府批核用地,律師見證手續,百分百法律保障
- 11 一條龍式善終服務,集團屬下大圍寶福紀念館,可提供高質素 葬殮服務
- ✓ 12 集團式經營已歷二十載,絕對是安心之選,信譽超著
- 13 逢星期六、日於大圍火車站出口處「新強記燒鵝對面」有免費 專車接送賓客,直達寶福山
- ✓ 14 無論從「法律保障」、「地勢風水」、「企業規模」、「交通 方便」、「大眾化價格」、「服務質素」等本公司均敢 傲視同儕

凡沙田及新界居民,或持有長者咭、本公司發出之MP咭、華員證及工聯會咭者,可獲使用費九折



馮成 董事總經理





百年後事 無微不至

電話: 2606 9933

電話: 2604 1618 電話: 2723 2286

沙田大圍悠安街1號3樓 傳真: 2601 9454 傳真: 2724 2902

2 4 小 時 熱 線

網址: http://www.pofookhill.com 電郵:pofook@pofookhill.com